



Житель республики подозревается в даче заведомо ложных показаний в суде



Следственным отделом по городу Карабулак следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.307 УК РФ (дача заведомо ложных показаний в суде).

По данным следствия, в феврале 2014 года, в ходе судебного заседания в Карабулакском районном суде подозреваемый, вызванный на судебное заседание для дачи показаний в качестве свидетеля, будучи предупрежденным об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, умышленно дал несоответствующие действительности показания о существенных обстоятельствах, подлежащих установлению по делу, влияющих на разрешение дела по существу, вынесения законного и обоснованного решения суда.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июля 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/945264>